

Ай да праздник!

РЕДАКТОР · ИЮНЯ 4, 2013 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



С началом лета, с ярким солнышком и хорошим настроением поздравляли своих гостей замечательные артисты Дома детского творчества – участники театрального объединения «Радость» и вокального объединения «Сентябрь», а также сотрудники управления социальной защиты населения.

Вниманию публики – ребят из многодетных семей, их мамам и папам — была представлена сказка про деревянного озорника Буратино. И хотя сказка известная, за судьбу ее положительных героев мальчишки и девчонки переживали не на шутку.

С удовольствием слушали зрители и популярные песни в исполнении девочек-сентябринок. Многие дети даже перешептываясь со своими родителями, кивая на вокалисток: «Вот молодцы! Поют так красиво!». И от души хлопали в ладоши.

Порадовало, что праздник, который так понравился всем, и закончился тоже на приятной ноте: всем ребятам, как артистам, так и зрителям, сотрудники управления соцзащиты вручили сладкие подарки, которые предоставила к празднику фабрика «Золотая Русь».

Прасковья Сушкина